

文／錦屏教會 羅新貴

認識真教會主恩典滿滿

有主做我們的倚靠與幫助，是何等的幸福！



信仰
專欄

蒙恩見證



一、認識真教會

先父為人溫和，生前是其他教派的長老，我從小就生長在基督化的家庭裡，每逢星期日，父母都會帶我到教會參加主日禮拜，也接受過點水禮。國小畢業後，因離鄉背井到外地就學，除放假時偶爾到教會聚會外，平常就很少到教會了。學業完成後，在公家機關服務，期間的生活大部分是追求屬世的人生，應酬接二連三，過後總疲憊非常，各種病痛接踵而至。

1998年1月7日（約57歲）的晚上，真耶穌教會尖石前山的駐牧傳道張建二傳道、錦屏教會的教牧徐聖清弟兄（現已按立執事），還有幾位弟兄姐妹來訪問小弟，贈送了一本《聖靈論》、幾份福音小冊和《聖靈》月刊給我，並在家中一起作家庭聚會。

聚會當中，傳道講到聖經章節時，教牧就能很快地翻到該章節給我看，然後大家一起頌讀，傳道再詳細地講解與分享。接著傳道又介紹真教會的禱告方式，最後大家一起禱告。

從那時候開始，引起了我對真耶穌教會的好奇，每日早晚都安排固定的時間讀經，看福音小冊與《聖靈》月刊，也會到腓利門書房購買教會的書刊。



除了錦屏教會以外，也有鄰近真教會的信徒及長老、傳道不斷地來訪問與關心。我也經常到教會聽道，每年兩次的靈恩佈道會也都被邀請去參加。

2006年3月1日（65歲）退休，當月第一個星期，原屬教會的牧師來訪問，並對我說：「你已經退休了，歡迎繼續來教會。」於是當月份的第一、二個星期日，我遂前往原屬教會去作禮拜。

第三週的星期二，真教會錦屏教會的教牧和弟兄姐妹來訪問，教牧對我說：「您曾說過，退休以後要來真教會……。」教牧很堅定地對我說一定要來教會，又對內人說：「一定要帶姐夫到教會。」於是第三週的安息日（星期六），內人就帶我到教會。自這一天起，我下定決心專一在真教會裡追求信仰。

回顧從1998年1月到2006年3月，這九年中，我一直追求真教會的教義、查考聖經的道理，並勤讀聖經，也多次參加教區內或總會所舉辦的聖經講習。感謝神一步一步帶領我，讓我改變自己、瞭解自己，並體認到真教會確實是合乎聖經真理、有聖靈同在、有神蹟奇事的教會。

內人為她此很感謝神，因為她在十幾歲時，就接受了真教會符合聖經教導的活水洗禮，如今因我的求道，內人的信仰也振作了起來！我與內人皆感謝神的憐憫與帶領。

經云：「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。因為人心裡相信，就可以稱義；口裡承認，就可以得救」（羅十9-10）。經過陸續的查考，我更了解真理，因此悔改、決心做神的兒女。

2007年3月8-11日，錦屏教會舉行春季靈恩會，第一天祈求靈恩時，我淚流滿面地直到禱告結束，心中渴望聖靈的同在，終於在第二天（3月9日）領受了寶貴的聖靈！回家後便與內人商量要報名受洗，內人也非常贊成。

3月10日填寫受洗報名表交給負責人，同時內人也向負責人說明我的情況，但教牧為求謹慎，就跟內人建議：「姐夫真正慕道才一年，再觀察一段時間，不要那麼快受洗……。」但因為當時我已經66歲了，受洗的決心非常堅定，感謝神，最後審查會上順利通過我的受洗申請，並於3月11日接受了大水的洗禮，歸入主耶穌的名下，成為神的兒女。

受洗後，因真神的恩典，我感受到生命的平安，我的人生確實有了極大的翻轉。

二、主恩典滿滿

我還沒有歸入真教會以前，曾經歷過四次重大的病痛，肺部取膿、大腸發炎開刀、肝臟結石取出、膽管結石取出並膽囊切除手術等。歸入真教會後，也經歷了四次重大的病痛，卻讓我深刻體會到，有主做我們的倚靠與幫助，是何等的幸福！



已歸入主耶穌名下的我，相信必有恩惠慈愛相隨，神施恩的手將會幫助、拯救我。在此見證主恩，願將榮耀、頌讚都歸於主的聖名！

第一場病痛

2010年9月16日，在臺大醫院新竹分院，施做心導管擴張手術並放置支架一支。2011年1月17日（70歲），在臺大新竹分院檢查心臟血管時，心臟血管內科主任醫師告知，因三條動脈血管嚴重狹窄，不能再放置支架，必須開刀，叫我先回家商量。

第二天下午辦好手續後，就住進了醫院準備接受手術。當天晚上，心臟血管外科主任醫師來病房說明手術的相關事項，並讓我們簽署手術同意書。隔天起，陸陸續續有醫療團隊來做相關的檢查。王醫師叮嚀說：「這是大手術，手術後可能會昏迷5-6天。手術預計從上午8點開始，如果順利於下午3點左右結束，就可以送到恢復室繼續觀察。」

20日上午7點，內人和我作手術前的禱告，7點半時，醫護人員將我推進手術房。據內人口述，約上午11點的時候，手術室就打電話告知手術已完成，準備要到恢復室。後來內人看到醫護人員推著我，王醫師跟在後頭，他向內人舉起大拇指，暗示手術非常順利。

下午1點半至2點是訪客時間，有同事來探訪，我意外地沒有昏迷也沒有疼痛，還能和來訪的友人正常講話。

晚上7點至7點半的訪客時間，錦屏教會的教牧和弟兄姐妹來慰問，並為我禱告。訪客時間結束後，我躺在病床上看聖經，約10分鐘後，忽然看到了異象！我看見天降下大雨，並聽見很大聲響的眾水的聲音，有很多人穿著潔白的衣服在跪著禱告；主耶穌站在前面，看著我說：「你看，有很多人在為你禱告。」然而我就醒過來了，並感謝神的看顧！

之後我心中一直在想，怎麼會看到主耶穌呢？整個晚上入睡時，腦海中一直想著這個異象，也讓我更深信真的有神！只要相信祂，忍耐等候，遇到傷痛、困難和挫折時，仰望祂、信靠祂，祂一定會拯救並開路！

心臟手術後，在加護病房只待了四天就轉到一般病房，因為沒有昏迷也沒有疼痛，在一般病房待了七天就出院了。

在住院或在家療養期間，有許多教會的同靈、長老、傳道和執事，不間斷地來慰問並幫助禱告，願神記念大家的愛心！

第二場病痛

2012年，尖石前山駐牧區的三間教會，組團到馬來西亞訪問五天。出發的前幾天，我左腳小指有些紅腫，出發當天，在飛機上



就開始疼痛，並且腫到了膝蓋。當地的同靈兩次帶我去診所就醫，檢查結果是「蜂窩性組織炎」，但一直都沒有好轉，後來更是腫至大腿處。

回國後，內人帶我到臺大新竹分院掛急診，經急診室的醫師診斷，也說是「蜂窩性組織炎」，此時已腫到了腰部，非常危險，研判要立即住院並安排截肢手術。

那時我很沉著地想著：「耶穌是最大的醫師，在祂無所不知、無所不能，我要靠主禱告，並相信祂的大能。」我便與醫師商議先拿幾天的藥試試，如果吃藥無效，會隨時回來醫院接受手術。

醫師不肯，內人也勸我要照醫師的話，但我依然堅持。於是醫師只好為我注射一針藥劑，又開了七天的藥，並且將我預約給另外的主治醫師。

回家後，內人和我每天為這病禱告，也有教會同靈到家中幫助我禱告，教會也為我唱名代禱。七天後，我按照預約的時間到醫院，醫師檢查後就說：「已經消腫了，不必截肢了。」然後又開了七天的藥給我，且沒有再作任何預約的安排了。

感謝神，這次在我身上的神蹟真的很明顯！也感謝在馬來西亞旅途中照顧過我的人，如簡福清弟兄等，尤其是我的內人，願神記念！

第三場病痛

2013年9月1日，因腦神經受壓迫引起三叉神經痛，在林口長庚醫院住院，經一連串的检查後，手術訂於9月5日上午8點。腦部神經血管外科主任醫師說：「如果順利於晚上8點以前完成，就可以回到恢復室觀察。」

當天早上7點30分，護理人員用輪椅推我到手術房。到手術房內要經過兩道自動門，家屬只能陪同到第二道門前。當第二道門關閉後，我忽然看到異象，看見主耶穌身穿垂直到腳的長袍，金黃色的頭髮，親自帶我到手術台前。在我躺到手術台後，主耶穌站在醫護人員的後面看我，大約有10秒鐘，然後就不見了。

這時醫護人員開始準備執行手術，吳醫師一直跟我講話，後來我就沒意識了，直到9月6日約凌晨2點才清醒。

那天上午11點半的訪客時間，我看到當時的總會總負責林永基長老、張學明傳道、李義光執事，還有弟兄姐妹們來慰問。下午及晚間的訪客時間，錦屏教會的負責人及弟兄姐妹也到加護病房為我禱告。從住院開始，大同教會和臺北教會也有弟兄姐妹前來慰問、禱告；在醫院舉辦佈道會時，也用輪椅推我前去參加。願神記念所有關心過我的主內同靈們。



第四場病痛

2016年1月23日安息日晚上10點左右，天空開始飄雪，南投縣埔里仁愛教會的弟兄姐妹到錦屏教會訪問，晚上住宿我家。大雪一直飄到第二天，使住家上方的桂竹、樹枝被雪折斷。待25日開始，我每天利用時間去整理，將這些殘枝斷竹推成堆。

2月19日上午8點（星期五），內人去竹東購物，只有我一人在家，我拿著噴火罐、打火機和一瓶汽油，準備用火將堆置的雜草、桂竹、樹枝等燒燬。

我先用噴火罐引火，待火勢大後，再將雜草、桂竹、樹枝放在上面，火勢因此瞬間變小了，我就把原先準備的汽油倒在上面。沒想到，汽油一倒，火勢忽然大了起來，我一緊張，就不小心將油傾倒在身上，帽子、衣服、褲子全被火燒著了，我驚惶得不知道怎樣把身上的火滅掉！

就在緊急中，忽然聽到有聲音說：「趕快求靠神！」於是我呼喊：「哈利路亞，主耶穌救我！」剎那間，才想到要趕緊把帽子、上衣都脫掉，一丟在地上時，衣物全部都燒毀了。而褲子因無法脫掉，被火燒得只剩下右腳大腿到腰部沒有毀損。

那時約是上午10點，全身都火燒味也非常疼痛，我便先回家洗澡。洗澡時全身非常疼痛，人也很疲累，將燒剩的褲子放置在客廳裡，我就睡著了。

因為整個身體都很痛，我以為全身定是脫皮了，但下午3點左右醒來時，察看身體並沒有任何傷痕，我也就沒有跟內人提及。

第二天，內人發現放置在客廳的褲子時，就問我褲子為什麼會燒成這樣？我才據實向內人說明。感謝神救了我！世事難料，若非主的憐憫與恩待，今天我怎能在此見證主的恩典呢！

以上，是我歸入真教會以後，在我身上的恩典見證，在在都是主的憐憫與慈愛。

一路走來，經歷了一連串的艱困與病痛的磨難，身為神的子民，我深深體會到有神的眷顧、管教、帶領和應許，其中更多更多的，是「神的慈愛」（詩六三3，十三5）。經云：「凡等候神的必不羞愧」（詩二五3），因主必引導我們走過流淚谷，把我們從苦境中轉回，讓流淚谷變為泉源之地（詩八四1-6）

末了，盼望親愛的朋友們，歡迎您跟我一樣，能勇敢的到真耶穌教會來查考主耶穌基督的福音、體驗天父真神的奇妙救恩，並有主的真理和聖靈的安慰與造就，與我們同得喜樂與平安。期望我的見證能為同靈帶來些許的幫助和鼓勵，願在至高之處榮耀歸於父神，在地上平安歸於祂所喜悅的人。感謝主！哈利路亞，阿們！

